



淫乱与鬼附



扫一扫观看

【C3心对心】46淫乱与鬼附

「不可与男人苟合，像与女人一样；这本是可憎恶的。」（利十八22）

「岂不知你们的身子就是圣灵的殿吗？这圣灵是从神而来，住在你们里头的；并且你们不是自己的人，」（林前六19）

1.性犯罪的定义：在意念、思想、行为上违背神所命定的性伦理(性关系)谓之性犯罪。

2.看色情书籍与影片：收集裸体或色情视频、图片、资料、讯息，藉此挑起想象，以激发猥亵好奇心。看见妇女就动淫念的，心里已与她犯奸淫(太五27-28)

3. 同性恋：与同性性交，或有其他性行为。

4. 不敬虔的魂结：1) 婚外情、性犯罪；2) 藉着性行为，感情，肉体，心理的操纵。导致邪灵的侵入。

5. 认罪悔改，断开不敬虔的魂结：「父神，我请求你原谅我和（人名）所犯的罪（大声说出行为上所犯的罪）因着与他的关连，我请求你断开我门的魂结，我承认是我自己的选择去犯了这样的罪行，求你赦免我，我愿意从现在开始离开我的罪行，也弃绝因着罪所带来的乐趣，父神，求您赐给我能够将我从这锁链中斷开，并释放我得自由，奉主耶稣的名。阿们！」

新米迦勒迎面而来

利十八1-23
46不作「淫乱女人」，
作「贞洁童女」

真儿话时间



扫一扫观看



【真心话】46作「贞洁童女」，不作「淫乱女人」 (利十八1-23)

「1 耶和华对摩西说： 2 你晓谕以色列人说： 我是耶和华—你们的神。 3 你们从前住的埃及地， 那里人的行为， 你们不可效法， 我要领你们到的迦南地， 那里人的行为也不可效法， 也不可照他们的恶俗行。 4 你们要遵我的典章， 守我的律例， 按此而行。 我是耶和华—你们的神。 5 所以， 你们要守我的律例典章； 人若遵行， 就必因此活着。 我是耶和华。」
(利十八1-5)

引言：今天的灵修经文（利十八1-23），主要讲述，以色列人刚从充满偶像的国家——埃及出来，即将进入另一个充满偶像的地方——迦南地。神要帮助以色列民竖立新的习俗，因此在今天灵修经文里，神警告他们：1) 不可效法外族人有恶俗（1-5节）：拒绝埃及人的行为，不效迦南地的恶习，遵行耶和华的律例；2) 不可骨肉亲属间有淫乱（6-18节）：禁止近亲与姻亲有性行为；3) 不可在性行为上有败坏（19-23节）：禁止与行经女人交合、禁止与邻舍的妻行淫、禁止初生婴儿经火、禁止亲男色及与兽苟合。

以色列人必须持守纯洁，将自己分别出来归神为圣。
「我是耶和华你们的神」这句话在其后各章多次出现，这句话有力地概括了神与以色列民立约的关系。





BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



LEVITICUS 46 遠避淫行

【牧者短讲】46远避淫行（于宏洁）

1. 第十八章远避淫行，你看这种禁拜偶像，禁吃血，叫神儿女们远避淫行。
2. 在旧约这么早人的淫乱就已经这么普遍了。男的跟男的，女的跟女的，甚至人跟兽之间行淫。
3. 在创世纪神跟亚伯拉罕立约的时候，就说亚摩利人的罪恶还没有盈满，所以神给这些人一个机会让他们悔改，让他们从罪中出来。
4. 神叫约书亚说所有的必须全部铲除，迦南七族全部铲除，他们已经犯罪堕落到一个地步。他们需要吐出，连地都觉得恶心，要把他们吐出来。



埃及人行為与迦南地惡俗

一、埃及人行为与迦南地恶俗

1. 「你们从前住的埃及地，那里人的行为，你们不可效法，我要领你们到的迦南地，那里人的行为也不可效法，也不可照他们的恶俗行。」（3节）
2. 在埃及地与迦南地的恶俗里，以性的淫乱为首要，进而就带进属灵的淫乱。属灵上的警戒：脱去埃及人和迦南人的生活，就是脱去旧人；按着神的圣别过生活，就是穿上新人。
3. 「埃及人的行为」，这是象征信徒信主之前随从世上的风俗。「迦南地的恶习」，这是象征信徒信主以后，所引诱他们的习俗(弗四22-24)。



「貞洁童女」



「淫亂女人」

二、「贞洁童女」？还是「淫乱女人」？

1. 神知道以色列人所面对的最大问题，就是容易在文化上的融合，作了信仰上的妥协。
2. 雅各警戒说：「你们这些淫乱的人（原文是淫妇）哪，岂不知与世俗为友就是与神为敌吗？所以凡想要与世俗为友的，就是与神为敌了。」
3. 保罗教導哥林多教会：「我为你们起的愤恨，原是神那样的愤恨。因为我曾把你们许配一个丈夫，要把你们如同贞洁的童女，献给基督。」（林后十一2）
4. 「地上的君王与她行淫，住在地上的人喝醉了她淫乱的酒。」（启十七2）